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TIPO DE ENCUESTA: Telefónica, asistida por ordenador a través del sistema CATI.

ÁMBITO: Islas Canarias.

UNIVERSO: Conjunto de personas de 18 y más años, de ambos sexos, residentes de derecho en el 
ámbito de estudio.

MUESTRA: 2.006 personas, con la siguiente distribución por Islas:

En la tabulación de datos se ha equilibrado la muestra para respetar el peso real de cada Isla.

ERROR MUESTRAL: Para datos totales, asumiendo los estándares del muestreo aleatorio simple y con 
un nivel de confianza del 95,5%, es del ±2,2%.

SISTEMA SELECCIÓN PERSONAS ENCUESTADAS: En cada Isla, selección aleatoria de municipios por 
niveles de hábitat; en cada municipio, selección aleatoria de teléfonos-hogares; a nivel de hogar, 
cumplimentación de cuotas cruzadas de género y edad para determinar las personas a encuestar.

TRABAJO DE CAMPO: Realizado por TNS-Demoscopia entre el 25 de nov. y el 3 de dic. de 2005.

FICHA TÉCNICA DEL ESTUDIOFICHA TÉCNICA DEL ESTUDIO

Encuesta de ‘clima’ político-electoral en Canarias 

Nº entrevistas Nº entrevistas
Tenerife 500 Gran Canaria 502
La Palma 251 Lanzarote 253
Gomera 100 Fuerteventura 250
Hierro 150



3

EXPECTATIVAS DE VOTOS Y ESCAÑOS EN 

ELECCIONES AUTONÓMICAS

Encuesta de ‘clima’ político-electoral en Canarias 
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EXPECTATIVAS DE VOTOS Y ESCAÑOS EN ELECCIONES AUTONÓMICASEXPECTATIVAS DE VOTOS Y ESCAÑOS EN ELECCIONES AUTONÓMICAS

Encuesta de ‘clima’ político-electoral en Canarias 

ENCUESTA DICIEMBRE 2005. DATOS DIRECTOS Y ESTIMADOS
(Base: total muestra Canarias)

RESULTADOS
REALES
S/CENSO

PARTIDOS/
OPCIONES

AUTONÓMICAS
2003 DIC. '05

% % % Esc. % Esc.

- PP............................ 20,3 22,6 29,0 (18) 31,2 (17)

- PSOE....................... 16,8 21,5 26,9 (17-18) 25,8 (17)

- IUC........................... 0,9 1,7 1,7 - 1,3 -

- CC/AHÍ..................... 21,7 26,9 34,3 (24-25) 33,0 (23)

- Otros+blanco........... 6,8 6,7 8,1 - 8,7 (3)

- No votó/No votaría... 33,5 7,5

- Ns/Nc....................... 13,1

(1) Una vez equilibrada la muestra en función del ajuste del recuerdo de voto en las autonómicas '03 con los 
resultados reales de esos comicios, en cada Isla.

(2) Intención voto+simpatía y posterior asignación de indecisos según su comportamiento electoral anterior. 

DATOS ENCUESTA

I. VOTO SOBRE 
CENSO

I. VOTO+SIMPATÍA 
(1)(2)

DIC. '05

RESULTADOS
REALES

S/VOTO VÁLIDO

2003
AUTONÓMICAS

Datos conjunto Canarias
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EXPECTATIVAS DE VOTOS Y ESCAÑOS EN ELECCIONES AUTONÓMICASEXPECTATIVAS DE VOTOS Y ESCAÑOS EN ELECCIONES AUTONÓMICAS

Encuesta de ‘clima’ político-electoral en Canarias 

(1) Intención de voto+simpatía y posterior asignación de indecisos según su comportamiento electoral anterior.

Datos por IslasENCUESTA DICIEMBRE 2005. EL VOTO ESTIMADO (1) SOBRE POSIBLES VOTANTES.
(Base: total muestra en cada Isla)

Islas Provincia de Santa Cruz

Tenerife La Palma Gomera Hierro
Dic. '05 May. '03 Dic. '05 May. '03 Dic. '05 May. '03 Dic. '05 May. '03

% Con. % Con. % Con. % Con. % Con. % Con. % Con. % Con.

- PP............................... 15,3 (2) 15,8 (2) 22,2 (2) 24,0 (2) 17,7 (1) 7,9 - 27,9 (1) 26,6 (1)

- PSOE......................... 31,7 (5) 31,1 (5) 27,2 (2) 24,0 (2) 50,5 (2) 56,2 (3) 23,3 (0-1) 23,2 -

- IUC............................. 3,0 - 1,3 - 0,9 - 1,1 - - - 1,3 - 0,7 - - -

- CC.............................. 43,1 (8) 44,6 (8) 44,9 (4) 50,1 (4) 30,5 (1) 33,4 (1)

- AHI............................. 40,4 (1-2) 42,5 (2)

- Otros+blanco.............. 6,9 7,2 - 4,8 - 0,8 - 1,3 - 1,2 - 7,7 - 7,7 -

Islas Provincia de Las Palmas

Gran Canaria Lanzarote Fuerteventura
Dic. '05 May. '03 Dic. '05 May. '03 Dic. '05 May. '03

% Con. % Con. % Con. % Con. % Con. % Con.

- PP............................... 40,3 (7) 48,1 (8) 29,4 (3) 18,0 (1) 31,2 (2) 32,9 (3)

- PSOE......................... 24,3 (4) 20,8 (3) 22,7 (2) 21,3 (2) 29,2 (2) 25,7 (2)

- IUC............................. 1,3 - 1,5 - 2,3 - 1,2 - 0,8 - 0,8 -

- CC.............................. 25,0 (4) 21,8 (4) 27,2 (3) 19,7 (2) 31,5 (3) 30,6 (2)

- FNC/PIL..................... 9,5 - 31,0 (3)

- Otros+blanco.............. 9,1 - 7,8 - 8,9 - 8,8 - 7,3 - 10,0 -

Partidos

Partidos
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EXPECTATIVAS DE VOTOS Y ESCAÑOS EN ELECCIONES AUTONÓMICASEXPECTATIVAS DE VOTOS Y ESCAÑOS EN ELECCIONES AUTONÓMICAS

Encuesta de ‘clima’ político-electoral en Canarias 

Datos Provincia 
S. C. Tenerife

ENCUESTA DICIEMBRE 2005. EL VOTO ESTIMADO (1) SOBRE POSIBLES VOTANTES.
(Base: total muestra en cada Isla)

Islas Provincia de Santa Cruz

% Con. % Con. % Con. % Con. % Con. % Con. % Con. % Con.

- PP............................... 15,3 (2) 15,8 (2) 22,2 (2) 24,0 (2) 17,7 (1) 7,9 - 27,9 (1) 26,6 (1)

- PSOE......................... 31,7 (5) 31,1 (5) 27,2 (2) 24,0 (2) 50,5 (2) 56,2 (3) 23,3 (0-1) 23,2 -

- IUC............................. 3,0 - 1,3 - 0,9 - 1,1 - - - 1,3 - 0,7 - - -

- CC.............................. 43,1 (8) 44,6 (8) 44,9 (4) 50,1 (4) 30,5 (1) 33,4 (1)

- AHI............................. 40,4 (1-2) 42,5 (2)

- Otros+blanco.............. 6,9 7,2 - 4,8 - 0,8 - 1,3 - 1,2 - 7,7 - 7,7 -

May. '03May. '03 Dic. '05 May. '03 Dic. '05
Partidos

Tenerife La Palma Gomera Hierro

Dic. '05 May. '03 Dic. '05

(1) Intención de voto+simpatía y posterior asignación de indecisos según su comportamiento electoral anterior.
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EXPECTATIVAS DE VOTOS Y ESCAÑOS EN ELECCIONES AUTONÓMICASEXPECTATIVAS DE VOTOS Y ESCAÑOS EN ELECCIONES AUTONÓMICAS

Encuesta de ‘clima’ político-electoral en Canarias 

Datos Provincia 
Las Palmas

ENCUESTA DICIEMBRE 2005. EL VOTO ESTIMADO (1) SOBRE POSIBLES VOTANTES.
(Base: total muestra en cada Isla)

Islas Provincia de Las Palmas

% Con. % Con. % Con. % Con. % Con. % Con.

- PP............................... 40,3 (7) 48,1 (8) 29,4 (3) 18,0 (1) 31,2 (2) 32,9 (3)

- PSOE......................... 24,3 (4) 20,8 (3) 22,7 (2) 21,3 (2) 29,2 (2) 25,7 (2)

- IUC............................. 1,3 - 1,5 - 2,3 - 1,2 - 0,8 - 0,8 -

- CC.............................. 25,0 (4) 21,8 (4) 27,2 (3) 19,7 (2) 31,5 (3) 30,6 (2)

- FNC/PIL..................... 9,5 - 31,0 (3)

- Otros+blanco.............. 9,1 - 7,8 - 8,9 - 8,8 - 7,3 - 10,0 -

LanzaroteGran Canaria
Partidos

Dic. '05 May. '03 Dic. '05 May. '03 Dic. '05 May. '03

Fuerteventura

(1) Intención de voto+simpatía y posterior asignación de indecisos según su comportamiento electoral anterior.
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EXPECTATIVAS DE VOTOS Y ESCAÑOS EN ELECCIONES AL CABILDO (POR ISLAS)EXPECTATIVAS DE VOTOS Y ESCAÑOS EN ELECCIONES AL CABILDO (POR ISLAS)

Encuesta de ‘clima’ político-electoral en Canarias 

(1) Intención de voto+simpatía y posterior asignación de indecisos según su comportamiento electoral anterior.

ENCUESTA DICIEMBRE 2005. EL VOTO ESTIMADO (1) SOBRE POSIBLES VOTANTES. (Base: total muestra en cada Isla)

Tenerife La Palma Gomera Hierro
Dic. '05 May. '03 Dic. '05 May. '03 Dic. '05 May. '03 Dic. '05 May. '03

% Con. % Con. % Con. % Con. % Con. % Con. % Con. % Con.

- PP............................... 15,1 (5) 14,4 (4) 24,5 (5) 21,6 (5) 6,0 - 4,4 - 16,4 (2) 20,2 (2)

- PSOE......................... 28,9 (9) 30,2 (10) 22,4 (5) 22,6 (5) 68,1 (10) 66,1 (9) 26,8 (4) 20,4 (3)

- IUC............................. 3,1 - 1,4 - 0,8 - - - 1,8 - - - - - - -

- CC.............................. 47,3 (15) 46,2 (15) 47,6 (11) 49,7 (11) 22,8 (3) 28,0 (4)

- AHI............................. 48,5 (7) 49,8 (7)

- PNC............................ 2,7 - - - 9,7 (1)

- Otros+blanco.............. 5,1 - 4,7 - 6,1 - 1,3 - 1,5 - 8,3 - - -

Gran Canaria Lanzarote Fuerteventura
Dic. '05 May. '03 Dic. '05 May. '03 Dic. '05 May. '03

% Con. % Con. % Con. % Con. % Con. % Con.

- PP............................... 42,0 (14) 48,7 (15) 21,0 (6) 13,1 (3) 25,1 (6) 27,0 (6)

- PSOE......................... 26,3 (8) 21,4 (7) 27,6 (7-8) 23,0 (6) 29,6 (7) 27,5 (6)

- IUC............................. 2,0 - 1,4 - - - 0,9 - - - - -

- CC.............................. 21,5 (7) 22,2 (7) 17,2 (4-5) 18,9 (5) 35,6 (8) 31,0 (7)

- PIL.............................. 18,8 (5) 32,3 (8)

- AC/IF.......................... 7,5 (1) - - 9,6 (2)

- PGC...........................

- Otros+blanco.............. 15,4 - 4,3 - 9,7 - 4,9 -

Partidos

Partidos

5,6 -

Islas Provincia de Santa Cruz

Islas Provincia de Las Palmas

-6,3-8,2
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EXPECTATIVAS DE VOTOS Y ESCAÑOS EN ELECCIONES AL CABILDOEXPECTATIVAS DE VOTOS Y ESCAÑOS EN ELECCIONES AL CABILDO

Encuesta de ‘clima’ político-electoral en Canarias 

(1) Intención de voto+simpatía y posterior asignación de indecisos según su comportamiento electoral anterior.

Datos Islas Provincia 
S. C. Tenerife

ENCUESTA DICIEMBRE 2005. EL VOTO ESTIMADO (1) SOBRE POSIBLES VOTANTES.
(Base: total muestra en cada Isla)

% Con. % Con. % Con. % Con. % Con. % Con. % Con. % Con.

- PP............................... 15,1 (5) 14,4 (4) 24,5 (5) 21,6 (5) 6,0 - 4,4 - 16,4 (2) 20,2 (2)

- PSOE......................... 28,9 (9) 30,2 (10) 22,4 (5) 22,6 (5) 68,1 (10) 66,1 (9) 26,8 (4) 20,4 (3)

- IUC............................. 3,1 - 1,4 - 0,8 - - - 1,8 - - - - - - -

- CC.............................. 47,3 (15) 46,2 (15) 47,6 (11) 49,7 (11) 22,8 (3) 28,0 (4)

- AHI............................. 48,5 (7) 49,8 (7)

- PNC............................ 2,7 - - - 9,7 (1)

- Otros+blanco.............. 5,1 - 4,7 - 6,1 - 1,3 - 1,5 - 8,3 - - -

May. '03

La Palma Gomera Hierro

Dic. '05 May. '03 Dic. '05 May. '03 Dic. '05 May. '03 Dic. '05

Islas Provincia de Santa Cruz

Partidos

5,6 -

Tenerife
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EXPECTATIVAS DE VOTOS Y ESCAÑOS EN ELECCIONES AL CABILDOEXPECTATIVAS DE VOTOS Y ESCAÑOS EN ELECCIONES AL CABILDO

Encuesta de ‘clima’ político-electoral en Canarias 

Datos Islas Provincia 
Las Palmas

(1) Intención de voto+simpatía y posterior asignación de indecisos según su comportamiento electoral anterior.

ENCUESTA DICIEMBRE 2005. EL VOTO ESTIMADO (1) SOBRE POSIBLES VOTANTES.
(Base: total muestra en cada Isla)

% Con. % Con. % Con. % Con. % Con. % Con.

- PP............................... 42,0 (14) 48,7 (15) 21,0 (6) 13,1 (3) 25,1 (6) 27,0 (6)

- PSOE......................... 26,3 (8) 21,4 (7) 27,6 (7-8) 23,0 (6) 29,6 (7) 27,5 (6)

- IUC............................. 2,0 - 1,4 - - - 0,9 - - - - -

- CC.............................. 21,5 (7) 22,2 (7) 17,2 (4-5) 18,9 (5) 35,6 (8) 31,0 (7)

- PIL.............................. 18,8 (5) 32,3 (8)

- AC/IF.......................... 7,5 (1) - - 9,6 (2)

- PGC...........................

- Otros+blanco.............. 15,4 - 4,3 - 9,7 - 4,9 -

Dic. '05 May. '03Dic. '05 May. '03Partidos
Gran Canaria

Islas Provincia de Las Palmas

-6,3-8,2

Lanzarote Fuerteventura

Dic. '05 May. '03



11 Encuesta de ‘clima’ político-electoral en Canarias 

EXPECTATIVAS DE VOTOS Y ESCAÑOS EN ELECCIONES 
AUTONÓMICAS Y AL CABILDO

EXPECTATIVAS DE VOTOS Y ESCAÑOS EN ELECCIONES 
AUTONÓMICAS Y AL CABILDO

Datos Isla de 
Tenerife

ENCUESTA DIC.'05. EL VOTO ESTIMADO (1) SOBRE POSIBLES VOTANTES EN AMBAS ELECCIONES.

(Base: total muestra en cada Isla)

% Con. % Con. % Con. % Con.

- PP................................ 15,3 (2) 15,8 (2) 15,1 (5) 14,4 (4)

- PSOE........................... 31,7 (5) 31,1 (5) 28,9 (9) 30,2 (10)

- IUC............................... 3,0 - 1,3 - 3,1 - 1,4 -

- CC................................ 43,1 (8) 44,6 (8) 47,3 (15) 46,2 (15)

- PNC............................. 2,7 -

- Otros+blanco............... 6,9 7,2 - 5,1 -

Partidos

Elecciones Autonómicas Elecciones al Cabildo

Dic. '05 May. '03 Dic. '05 May. '03

(1) Intención de voto+simpatía y posterior asignación de indecisos según su comportamiento electoral 
anterior.

5,6 -



12 Encuesta de ‘clima’ político-electoral en Canarias 

EXPECTATIVAS DE VOTOS Y ESCAÑOS EN ELECCIONES 
AUTONÓMICAS Y AL CABILDO

EXPECTATIVAS DE VOTOS Y ESCAÑOS EN ELECCIONES 
AUTONÓMICAS Y AL CABILDO

Datos Isla de La 
Palma

ENCUESTA DIC.'05. EL VOTO ESTIMADO (1) SOBRE POSIBLES VOTANTES EN AMBAS ELECCIONES.

(Base: total muestra en cada Isla)

% Con. % Con. % Con. % Con.

- PP................................ 22,2 (2) 24,0 (2) 24,5 (5) 21,6 (5)

- PSOE........................... 27,2 (2) 24,0 (2) 22,4 (5) 22,6 (5)

- IUC............................... 0,9 - 1,1 - 0,8 - -

- CC................................ 44,9 (4) 50,1 (4) 47,6 (11) 49,7 (11)

- Otros+blanco............... 4,8 - 0,8 - 4,7 - 6,1 -

(1) Intención de voto+simpatía y posterior asignación de indecisos según su comportamiento electoral 
anterior.

Partidos

Elecciones Autonómicas Elecciones al Cabildo

Dic. '05 May. '03 Dic. '05 May. '03



13 Encuesta de ‘clima’ político-electoral en Canarias 

EXPECTATIVAS DE VOTOS Y ESCAÑOS EN ELECCIONES 
AUTONÓMICAS Y AL CABILDO

EXPECTATIVAS DE VOTOS Y ESCAÑOS EN ELECCIONES 
AUTONÓMICAS Y AL CABILDO

Datos Isla de 
Gomera

ENCUESTA DIC.'05. EL VOTO ESTIMADO (1) SOBRE POSIBLES VOTANTES EN AMBAS ELECCIONES.

(Base: total muestra en cada Isla)

% Con. % Con. % Con. % Con.

- PP................................ 17,7 (1) 7,9 - 6,0 - 4,4 -

- PSOE........................... 50,5 (2) 56,2 (3) 68,1 (10) 66,1 (9)

- IUC............................... - - 1,3 - 1,8 - -

- CC................................ 30,5 (1) 33,4 (1) 22,8 (3) 28,0 (4)

- Otros+blanco............... 1,3 - 1,2 - 1,3 - 1,5 -

(1) Intención de voto+simpatía y posterior asignación de indecisos según su comportamiento electoral 
anterior.

Partidos

Elecciones Autonómicas Elecciones al Cabildo

Dic. '05 May. '03 Dic. '05 May. '03



14 Encuesta de ‘clima’ político-electoral en Canarias 

EXPECTATIVAS DE VOTOS Y ESCAÑOS EN ELECCIONES 
AUTONÓMICAS Y AL CABILDO

EXPECTATIVAS DE VOTOS Y ESCAÑOS EN ELECCIONES 
AUTONÓMICAS Y AL CABILDO

Datos Isla de 
Hierro

ENCUESTA DIC.'05. EL VOTO ESTIMADO (1) SOBRE POSIBLES VOTANTES EN AMBAS ELECCIONES.

(Base: total muestra en cada Isla)

% Con. % Con. % Con. % Con.

- PP................................ 27,9 (1) 26,6 (1) 16,4 (2) 20,2 (2)

- PSOE........................... 23,3 (0-1) 23,2 - 26,8 (4) 20,4 (3)

- IUC............................... 0,7 - - - - - - -

- AHI............................... 40,4 (1-2) 42,5 (2) 48,5 (7) 49,8 (7)

- PNC............................. - - 9,7 (1)

- Otros+blanco............... 7,7 - 7,7 - 8,3 - - -

(1) Intención de voto+simpatía y posterior asignación de indecisos según su comportamiento electoral 
anterior.

Partidos

Elecciones Autonómicas Elecciones al Cabildo

Dic. '05 May. '03 Dic. '05 May. '03
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EXPECTATIVAS DE VOTOS Y ESCAÑOS EN ELECCIONES 
AUTONÓMICAS Y AL CABILDO

EXPECTATIVAS DE VOTOS Y ESCAÑOS EN ELECCIONES 
AUTONÓMICAS Y AL CABILDO

Datos Isla de 
Gran Canaria

ENCUESTA DIC.'05. EL VOTO ESTIMADO (1) SOBRE POSIBLES VOTANTES EN AMBAS ELECCIONES.

(Base: total muestra en cada Isla)

% Con. % Con. % Con. % Con.

- PP................................ 40,3 (7) 48,1 (8) 42,0 (14) 48,7 (15)

- PSOE........................... 24,3 (4) 20,8 (3) 26,3 (8) 21,4 (7)

- IUC............................... 1,3 - 1,5 - 2,0 - 1,4 -

- CC................................ 25,0 (4) 21,8 (4) 21,5 (7) 22,2 (7)

- PGC.............................

- Otros+blanco............... 9,1 - 7,8 -
6,3 -

(1) Intención de voto+simpatía y posterior asignación de indecisos según su comportamiento electoral 
anterior.

Partidos

Elecciones Autonómicas Elecciones al Cabildo

Dic. '05 May. '03 Dic. '05 May. '03

8,2 -
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EXPECTATIVAS DE VOTOS Y ESCAÑOS EN ELECCIONES 
AUTONÓMICAS Y AL CABILDO

EXPECTATIVAS DE VOTOS Y ESCAÑOS EN ELECCIONES 
AUTONÓMICAS Y AL CABILDO

Datos Isla de 
Lanzarote

ENCUESTA DIC.'05. EL VOTO ESTIMADO (1) SOBRE POSIBLES VOTANTES EN AMBAS ELECCIONES.

(Base: total muestra en cada Isla)

% Con. % Con. % Con. % Con.

- PP................................ 29,4 (3) 18,0 (1) 21,0 (6) 13,1 (3)

- PSOE........................... 22,7 (2) 21,3 (2) 27,6 (7-8) 23,0 (6)

- IUC............................... 2,3 - 1,2 - - - 0,9 -

- CC................................ 27,2 (3) 19,7 (2) 17,2 (4-5) 18,9 (5)

- FNC/PIL....................... 9,5 - 31,0 (3) 18,8 (5) 32,3 (8)

- AC................................ 7,5 (1)

- Otros+blanco............... 8,9 - 8,8 - 15,4 - 4,3 -

(1) Intención de voto+simpatía y posterior asignación de indecisos según su comportamiento electoral 
anterior.

Partidos

Elecciones Autonómicas Elecciones al Cabildo

Dic. '05 May. '03 Dic. '05 May. '03
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EXPECTATIVAS DE VOTOS Y ESCAÑOS EN ELECCIONES 
AUTONÓMICAS Y AL CABILDO

EXPECTATIVAS DE VOTOS Y ESCAÑOS EN ELECCIONES 
AUTONÓMICAS Y AL CABILDO

Datos Isla de 
Fuerteventura

ENCUESTA DIC.'05. EL VOTO ESTIMADO (1) SOBRE POSIBLES VOTANTES EN AMBAS ELECCIONES.

(Base: total muestra en cada Isla)

% Con. % Con. % Con. % Con.

- PP................................ 31,2 (2) 32,9 (3) 25,1 (6) 27,0 (6)

- PSOE........................... 29,2 (2) 25,7 (2) 29,6 (7) 27,5 (6)

- IUC............................... 0,8 - 0,8 - - - - -

- CC................................ 31,5 (3) 30,6 (2) 35,6 (8) 31,0 (7)

- IF.................................. - - 9,6 (2)

- Otros+blanco............... 7,3 - 10,0 - 9,7 - 4,9 -

(1) Intención de voto+simpatía y posterior asignación de indecisos según su comportamiento electoral 
anterior.

Partidos

Elecciones Autonómicas Elecciones al Cabildo

Dic. '05 May. '03 Dic. '05 May. '03
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OTROS DATOS DE CLIMA POLÍTICO

Encuesta de ‘clima’ político-electoral en Canarias 



19 Encuesta de ‘clima’ político-electoral en Canarias 

ACUERDO / DESACUERDO CON ALGUNAS PROPUESTAS RELATIVAS A LA 
REFORMA DEL ESTATUTO

ACUERDO / DESACUERDO CON ALGUNAS PROPUESTAS RELATIVAS A LA 
REFORMA DEL ESTATUTO

Base: Total muestra Canarias

Más bien de 
acuerdo

Más bien en 
desa-cuerdo Ns/Nc

(A) (B) (A) - (B) (A) - (B) (A) - (B)

74 20 6 +54 +51 +56

71 23 6 +48 +43 +53

70 27 3 +43 +45 +43

83 13 4 +70 +72 +68

"Que Canarias pueda establecer relaciones 
comerciales directas con África"

"Que Canarias tenga las competencias para 
controlar la inmigración"

"Que las aguas entre en las Islas sean aguas 
canarias"

BALANCE 
(Conj. 

Canarias)

RESPUESTAS (% horizontales)

FRASES / OPINIONES

"Que Canarias gestione sus aeropuertos"

BALANCE 
(S.C. 

Tenerife)

BALANCE 
(Las 

Palmas)
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ACUERDO / DESACUERDO CON ALGUNAS AFIRMACIONES SOBRE 
COALICIÓN CANARIA

ACUERDO / DESACUERDO CON ALGUNAS AFIRMACIONES SOBRE 
COALICIÓN CANARIA

Base: Total muestra Canarias

Más bien de 
acuerdo

Más bien en 
desa-cuerdo Ns/Nc

(A) (B) (A) - (B) (A) - (B) (A) - (B)

68 27 5 +41 +48 +34

69 24 7 +45 +37 +53

"Para los canarios es importante contar con 
una opción como CC"

"El problema de CC es que no representa 
suficientemente a todas las islas"

BALANCE 
(Conj. 

Canarias)

BALANCE 
(S.C. 

Tenerife)

BALANCE 
(Las 

Palmas)AFIRMACIONES

RESPUESTAS (% horizontales)
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IMAGEN COMPARATIVA DE LOS PRINCIPALES PARTIDOS CANARIOSIMAGEN COMPARATIVA DE LOS PRINCIPALES PARTIDOS CANARIOS

Base: Total muestra Canarias

PP PSOE IUC CC Ninguno de 
ellos / Otro Ns/Nc

32 26 2 21 8 11

21 18 2 38 10 11

17 12 2 43 11 15

23 19 1 35 5 17

18 17 1 39 8 17

OPINIÓN SOBRE CUÁL DE LOS PARTIDOS ES...

RESPUESTAS (% horizontales)

...EL QUE CUENTA CON MEJORES POLÍTICOS

...EL QUE MEJOR DEFIENDE LOS INTERESES DE 
CANARIAS EN MADRID

...EL QUE MEJOR REPRESENTA LOS INTERESES 
DE CANARIAS

...EL QUE MÁS HA LUCHADO POR LAS ISLAS

...EL QUE TIENE MÁS FUTURO EN CANARIAS
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